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1 Auf der nachsten Seite geht’s weiter.
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Mit diesen Countern kénnen (mindestens) die folgenden drei Armeen aufgestellt werden:

1. 1 x Pinguin-Herrscher mit Leibwache auf Seelowen — B(iii) + Be(IV/3) @ 64 Pk., 2 x Reiter auf Seelowen -
Be(IV/3) @ 40 Pk., 16 x Pinguine mit Eisspeeren — Sp(IV/2) @ 24 Pk., 4 x Pinguine mit Schneeball-Schleuder
- LI(II/3) @ 18 Pk.

2. 1 x Pinguin-Herrscher mit Leibwache auf Seelowen — B(iii) + Be(IV/3) @ 64 Pk., 2 x Reiter auf Seeléwen —
Be(IV/3) @ 40 Pk., 12 x Pinguine mit Eisspeeren — LSp(IV/2) @ 24 Pk., Held als Befehlshaber, bei Reitern oder
Pinguinen mit Eisspeeren — H(iii) @ +24 Pk., Schamane bei Pinguinen mit Eisspeeren - Z(iii) @ +24 Pk., 4
x Pinguine mit Schneeball-Schleuder — LI(III/3) @ 18 Pk., 1 x mit Mauer aus Eisblocken befestigtes Lager @
24 Pk.

3. 1 x Pinguin-Herrscher mit Leibwache auf Seel6wen — B(iii) + Be(IV/3) @ 64 Pk., 2 x Riesenpinguine (,Killer-
pinguine”) - Rw(IV/3) @ 45 Pk., 3 x Reiter auf Seelowen — Be(IV/3) @ 40 Pk., 8 x Pinguine mit Eisspeeren —
LSp(IV/2) @ 24 Pk., 2 x Pinguine mit Eisspeeren — Hi(IV/2) @ 16 Pk., 4 x Pinguine mit Schneeball-Schleuder
- LI(III/3) @ 18 Pk., 2x Pinguine mit handgeworfenen Schneeballen — LI(III/2) @ 15 Pk.



